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Rccommendation Column 2

William H Moderate No SBD OASYS 18.7 85% 0.5 92%

Richard P Moderate No SBD OASYS 15.2 82% 0.8 93%

Michael G Severe No SBD OASYS 48.8 72% 2.4 90%

Michael S Mild No SBD OASYS 7.4 74% 4.4 87%

Eric B Moderate No SBD OASYS 20.8 88% 0.6 95%

Joseph M Mild No SBD OASYS 14.2 91% 1.2 91%

Sheri E Severe No SBD OASYS 33.0 77% 4.9 85%

Gary B Severe No SBD OASYS 33.0 84% 1.0 89%

Benjamin T Moderate No SBD OASYS 14.5 94% 0.0 98%

Pasqualina M Mild No SBD OASYS 13.2 85% 0.1 96%

Kathleen S Moderate No SBD OASYS 27.1 80% 3.0 87%

Stephen P Moderate Mild OASYS 25.1 87% 6.8 81%

Edward B Moderate Mild OASYS 26.6 70% 10.0 86%

Christopher D Moderate No SBD OASYS 27.7 90% 0.2 93%

Jacklyn W Very Severe No SBD OASYS 88.2 83% 4.2 84%

Nancy H Mild No SBD OASYS 5.1 88% 0.3 91%

Joanne R Moderate No SBD OASYS 26.8 87% 0.5 95%

Adam I Moderate No SBD OASYS 24.6 85% 2.2 90%

Richard B Mild No SBD OASYS 5.3 85% 2.1 88%

Robert B Mild Mild OASYS 12.4 86% 6.1 88%

Robert F Moderate No SBD OASYS 22.3 84% 1.9 90%

Donald B Moderate Mild OASYS 20.0 84% 6.9 86%

Tatiana G Severe No SBD OASYS 31.6 77% 1.3 89%

Lynn R Mild No SBD OASYS 5.1 91% 1.2 88%

Jackie E Mild No SBD OASYS 7.4 84% 1.5 85%
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              Results 
(Comparing AHI Results) 
 
All Patients to <5 = 71% 
 
All Patients to <10 = 86%                
 
Mild to None = 96% 
 
             Notes 
All patients received a 
Baseline PSG and results 
were compared to an Oral 
Appliance Titration PSG 
performed about 4 months 
after the start of treatment. 
 
No SBD means No Sleep 
Breathing Disorders 
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Anthony M Very Severe No SBD OASYS 96.3 86% 1.9 85%

John W Mild No SBD OASYS 10.0 71% 3.2 89%

Chris C Mild No SBD OASYS 13.9 87% 0.5 93%

Carlene G Moderate No SBD OASYS 22.0 84% 3.4 90%

Vincent P Mild No SBD OASYS 8.9 88% 0.2 95%

Sheri E Severe Mild OASYS 33.0 91% 5.0 90%

Tara F Mild No SBD OASYS 5.5 88% 3.2 91%

Joseph M Moderate No SBD OASYS 14.2 91% 1.0 90%

Paul R Moderate No SBD OASYS 28.4 82% 2.0 92%

Zita N Mild No SBD OASYS 9.2 88% 3.2 92%

James B Moderate No SBD OASYS 17.5 85% 2.8 90%

Susan C Very Severe Mild OASYS 65.0 66% 10.5 75% Co-Therapy

Kevin L Moderate No SBD OASYS 17.7 91% 0.3 96%

Mark C Mild No SBD OASYS 13.1 88% 0.9 90%

Christopher S Moderate No SBD OASYS 26.0 2.2 88%

Jay M Moderate No SBD OASYS 17.2 3.3 80%

Matthew M Very Severe Very Severe OASYS 51.9 79% 55.3 86% Co-Therapy On It

Patricia G Moderate Mild OASYS 21.6 71% 7.6 84% Co-Therapy On It

Harald K Very Severe Moderate OASYS 57.8 76% 26.7 87% Co-Therapy On It

Gina L Moderate No SBD OASYS 23.0 88% 1.6 91%

Donna D Mild No SBD OASYS 13.1 80% 1.8 90%

Martha G Moderate No SBD OASYS 21.6 81% 0.6 90%

John D Moderate Mild OASYS 27.7 77% 10.6 91%

William S Moderate Mild OASYS 15.3 72% 12.4 70% Co-Therapy On It

William H Mild No SBD OASYS 10.5 79% 0.0 96%

Anthony F Mild No SBD OASYS 6.5 82% 0.4 89%

Barbara K Moderate No SBD OASYS 16.0 1.9 91%

John B Mild No SBD OASYS 6.7 87% 0.7 96%

Asif K Moderate No SBD OASYS 16.3 84% 0.0 96%

David Y Mild No SBD OASYS 5.6 87% 0.9 93%

Marilyn B Mild No SBD OASYS 6.7 88% 6.7 83%

Donald K Moderate Mild OASYS 20.1 70% 7.6 68% Co-Therapy Refused

Jay H Very Severe Mild OASYS 67.7 75% 15.0 78% Co-Therapy Refused

Robert E Moderate No SBD OASYS 15.8 0.0 95%

Kenneth Y Moderate No SBD OASYS 17.2 90% 0.7 97%

Deborah G Mild Mild OASYS 6.9 88% 8.7 86% Co-Therapy On It

	2



Donald H Severe No SBD OASYS 35.0 64% 1.2 88%

William B Moderate Mild OASYS 20.7 82% 9.2 86%

Barbara B Mild No SBD OASYS 10.8 0.5 96%

John R Mild No SBD OASYS 7.2 89% 3.3 90%

Lori C Moderate No SBD OASYS 15.9 0.0 95%

Peter R Mild No SBD OASYS 7.4 75% 1.0 89%

Michael G Severe Moderate OASYS 42.4 79% 18.5 88% Co-Therapy On It

Tyhem B Moderate No SBD OASYS 22.0 77% 0.5 96%

Jose D Mild No SBD OASYS 8.1 86% 0.5 93%

Brian C Moderate No SBD OASYS 13.0 0.3 93%

Christopher C Moderate Mild OASYS 13.9 87% 6.5 88%

Michael O Very Severe No SBD OASYS 82.0 86% 3.1 89%

Corey F Mild No SBD OASYS 5.5 85% 2.6 89%

Jane P Mild No SBD OASYS 11.7 72% 0.9 86%

Kathleen S Moderate No SBD OASYS 22.7 80% 1.9 89%

Nicholas P Moderate No SBD OASYS 20.9 62% 4.5 83%

Eileen M Mild No SBD OASYS 12.2 86% 3.0 87%

Linda F Very Severe No SBD OASYS 67.6 72% 3.2 87%

Gregory F Moderate No SBD OASYS 19.3 90% 4.0 82%

Joseph M Severe Mild OASYS 45.0 76% 6.3 86%

Beverly V Moderate Mild OASYS 15.0 72% 6.9 76%

Debbie T Moderate No SBD OASYS 25.5 84% 3.5 84%

Michael N Mild No SBD OASYS 6.0 86% 0.5 93%

Michael K Mild No SBD OASYS 5.7 87% 0.8 90%

Bhushan K Moderate Mild OASYS 18.5 71% 12.9 73% Co-Therapy

Anthony S Moderate No SBD OASYS 23.1 90% 1.0 92%

Stephen C Moderate No SBD OASYS 22.4 83% 0.4 92%

Richard A Very Severe No SBD OASYS 51.1 82% 3.2 88%

Thomas W Moderate No SBD OASYS 25.8 83% 2.3 89%

Robert W Severe No SBD OASYS 35.1 83% 0.9 91%

Marilyn D Moderate No SBD OASYS 16.5 82% 4.3 79%

McKay P Mild No SBD OASYS 5.9 89% 1.0 87%

Gary R Very Severe Very Severe OASYS 88.3 78.9 63% Co-Therapy Refused

Cord M Mild No SBD OASYS 9.4 0.0 95%

Carlene G Moderate No SBD OASYS 22.0 84% 3.7 88%

John S Mild No SBD OASYS 8.2 91% 2.2 91%

Hope R Moderate No SBD OASYS 25.0 91% 0.8 94%
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Claire M Moderate Moderate OASYS 25.0 77% 18.4 77% Co-Therapy Refused

Gary B Severe No SBD 33.0 83% 2.6 84%

James B Moderate No SBD OASYS 17.5 85% 2.8 90%

Patricia C Moderate No SBD OASYS 15.6 0.4 94%

AnnMarie P Moderate Mild OASYS 19.6 77% 6.7 86%

Joseph M Mild No SBD OASYS 14.2 91% 1.3 91%

Claudette K Moderate No SBD OASYS 17.0 69% 1.5 90%

Frank V Moderate Moderate OASYS 23.4 70% 16.7 74% Co-Therapy

John V Severe Moderate OASYS 41.3 75% 26.9 74% Co-Therapy

Robert A Moderate Mild OASYS 16.1 88% 9.2 93% Co-Therapy On It

Chris S Very Severe Mild OASYS 120.0 67% 13.3 83%

John L Mild No SBD OASYS 6.8 90% 0.8 90%

William F Severe Mild OASYS 38.0 65% 7.4 64%

Joseph M Severe Mild OASYS 46.0 77% 9.9 87%

Jackie E Mild No SBD OASYS 7.4 84% 1.0 92%

Bruce G Severe No SBD OASYS 39.1 88% 4.6 88%

Lynn R Mild No SBD OASYS 5.1 91% 0.2 98%

Allen D Moderate Mild OASYS 24.0 85% 6.5 86%

Laura A Moderate Mild OASYS 23.2 87% 14.9 85%

John W Mild No SBD OASYS 10.5 82% 0.5 92%

Thomas T Very Severe No SBD OASYS 53.5 81% 4.8 81%

Jeremy D Moderate Moderate OASYS 25.5 83% 17.8 86%

James M Moderate No SBD OASYS 16.3 90% 3.0 90%

Lawrence B Moderate No SBD OASYS 14.3 2.7 86%

Marques A Moderate No SBD OASYS 13.4 76% 2.9 87%

Sudine T Very Severe Moderate OASYS 60.0 68% 23.0 74%

Kevin B Mild No SBD OASYS 9.9 86% 1.9 88%

Matthew D Mild No SBD OASYS 5.5 90% 0.9 92%

Judith H Severe Mild OASYS 37.3 87% 9.7 85%

Gary E Mild No SBD OASYS 10.3 83% 2.7 87%

Victor G Moderate Mild OASYS 20.4 80% 7.7 84%

James M Very Severe No SBD OASYS 70.4 83% 0.5 93%

Alan W Severe Moderate OASYS 32.5 83% 22.8 71%

Georgiann A Severe No SBD OASYS 42.8 72% 2.4 83%

William S Moderate Mild OASYS 15.3 72% 8.0 77%

Thomas Le Very Serere Moderate OASYS 78.7 79% 24.7 87%

Paul S Moderate No SBD OASYS 14.6 85% 0.8 90%
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Donna S Severe No SBD OASYS 32.8 90% 2.5 91%

Doris M Severe Moderate OASYS 32.0 90% 17.3 89%

Anthony F Mild No SBD OASYS 6.5 82% 0.4 89%

Gustavo M Very Severe No SBD OASYS 64.0 87% 1.2 92%

Eileen M Mild No SBD OASYS 12.2 86% 3.1 87%

Garnell G Severe No SBD OASYS 34.9 75% 4.2 91%

Maurice D Mild No SBD OASYS 13.9 94% 13.9

Leslie T Moderate No SBD OASYS 22.3 88% 4.3 88%

Jason T Mild No SBD OASYS 13.4 89% 0.5 91%

Tyhem B Moderate No SBD OASYS 22.0 77% 0.5 96%

Gary O Moderate Mild OASYS 19.3 81% 8.1 88%

John S Mild No SBD OASYS 8.2 91% 2.2 91%

Joseph H Mild No SBD OASYS 6.6 91% 1.8 91%

Ralph L Severe Moderate OASYS 47.3 82% 29.7 65%

Mary N Moderate Moderate OASYS 22.5 78% 19.3 78%

Terance M Moderate Mild OASYS 29.4 7.8

Vegan Z Severe Moderate OASYS 33.0 15.2

Kim R Mild Mild OASYS 12.4 89% 8.1 92%

Michael H Moderate Moderate OASYS 24.3 15.8 90%

Miguel G Mild No SBD OASYS 7.5 86% 0.2 96%

Robert W Severe No SBD OASYS 35.1 83% 0.9 91%

David R Mild No SBD OASYS 11.5 85% 2.5 90%

John W Mild No SBD OASYS 10.1 71% 3.4 89%

Joseph H Mild No SBD OASYS 6.2 88% 3.1 87%

Martha G Moderate No SBD OASYS 21.6 81% 0.6 90%

Jane P Mild No SBD OASYS 11.7 72% 0.9 86%

Thomas H Severe No SBD OASYS 36.0 79% 2.6 92%

Greg F Moderate No SBD OASYS 19.3 90% 4.0 82%

Laurance G Moderate Mild OASYS 18.0 82% 8.2 82%

Colm O Mild No SBD OASYS 13.7 60% 0.9 93%

Charles C Mild No SBD OASYS 11.0 90% 1.2 92%

Mark C Mild No SBD OASYS 13.1 88% 0.9 90%

Michelle C Severe Moderate OASYS 36.5 73% 26.4 76%

Geri P Moderate Mild OASYS 26.4 5.6 83%

Eric B Moderate Mild OASYS 20.8 88% 11.2 83%

Shirley M Mild No SBD OASYS 6.6 89% 0.1 90%

John R Mild No SBD OASYS 13.0 82% 0.6 94%
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Richard P Moderate No SBD OASYS 15.2 82% 4.5 89%

Kathleen S Moderate No SBD OASYS 22.0 80% 1.9 89%

Robert A Moderate Mild OASYS 16.1 88% 8.0 93%

Christian T Severe Mild OASYS 35.8 80% 12.0 89%
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Column 3

esults) 

 

All Patients to <10 = 86%                 
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